

Текстовое консультирование — новейший тренд в психологии. В конкурсе PSYTEXT Awards будут разбирать тексты клиентов с психологической точки зрения, в том числе на предмет внутренних конфликтов. Обратят внимание как на тексты реальных клиентов, которые предоставляют их для конкурса, так и на тексты из социальных сетей Ольги Бузовой.

«Мы заинтересованы в том, чтобы повышался уровень профессионализма текстового консультанта, — говорит Ирина Баржак, президент Международной ассоциации текстовых консультантов и онлайн-терапевтов IATC&OT, выступившей организатором конкурса. — Одна из задач — не просто выявить лучших и наградить их, а задать планку, показать хорошие примеры работы, выделить ценность работы».

«Мы хотим также, чтобы клиенты, которые пока настороженно относятся к текстовому консультированию, увидели примеры хорошей, качественной работы и обратили внимание на этот формат взаимодействия с психологом», — добавляет вице-президент ассоциации Юлия Пирумова.

Конкурс пройдет в три этапа, и в финале будут разбираться тексты Ольги Бузовой. Сделают это топ-5 специалистов. Победителей конкурса выявит жюри, в которое войдут специалисты по психологии со всего мира. А возглавит его Татьяна Сахарова, директор Института педагогики и психологии МПГУ.

Награждение победителей состоится 25 октября на II Международной конференции PSYTEXT Conference в издательстве PSYCHOLOGIES. Ее генеральный партнер — платформа для переписки с психологом Mindsafe.ru.

О том, какие внутренние конфликты можно выявить и какие гипотезы о вашем внутреннем мире могут возникнуть у профессионалов, которые читают всего лишь 2-3 предложения в социальных сетях, — можно узнать на сайте: [iatcot.com](http://iatcot.com)